11 декабря 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Мурманского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – региональное отделение) по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании комиссии рассмотрены материалы проверки полноты и достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных четыремя работниками регионального отделения. 
Комиссия пришла к выводу, что сведения, представленные указанными работниками регионального отделения, являются недостоверными и неполными. По рекомендации Комиссии руководство регионального отделения применило к двум работникам конкретную меру ответственности – выговор и замечание. К одному работнику, ввиду отсутствия умысла на сокрытие каких-либо сведений об имуществе, находящемся в пользовании либо иных негативных последствий,  по рекомендации Комиссии руководство регионального отделения приняло решение не применять дисциплинарное взыскание, однако указало работнику на  недопустимость предоставления недостоверных и неполных справок о доходах впредь, а также на то, что при повторном представлении ошибочной (неточной) информации в справках о доходах, могут быть применены меры дисциплинарного взыскания. К одному работнику, ввиду отсутствия умысла на сокрытие каких-либо сведений об имуществе, находящемся в собственности либо иных негативных последствий, по рекомендации Комиссии руководство указало работнику на  недопустимость предоставления недостоверных и неполных справок о доходах впредь, а также на то, что при повторном представлении ошибочной (неточной) информации в справках о доходах, могут быть применены меры дисциплинарного взыскания, а также учло допущенные при заполнении справок о доходах нарушения при рассмотрении вопроса о премировании за 2019 год. 
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